
Домашняя работа 
Задание 12 ЕГЭ (профиль) 

 

1. Найдите наибольшее значение функции у = 15хଶ − хଷ на отрезке [−1; 10]. 

2. Найдите наименьшее значение функции ݕ = ଷݔ − ଶݔ4 − ݔ3 + 2	на отрезке [2; 5]. 

3. Найдите наименьшее значение функции у = 11 + 48х − хଷ на отрезке [−4; 4]. 

4. Найдите наименьшее значение функции ݕ = ݔ) + 4)ଶ(ݔ + 6) на отрезке [−4; 2]. 

5. Найдите наибольшее значение функции ݕ = ଽ
௫
+ ݔ + 16 на отрезке [−3; 9]. 

6. Найдите наибольшее значение функции ݕ = ௫మାସ଼ସ
௫

  на отрезке [−33;−2]. 

7. Найдите наибольшее значение функции у = ݔ9 − ݔ݊݅ݏ8 + 7 на отрезке ቂ− గ
ଶ
; 0ቃ. 

8. Найдите наибольшее значение функции ݕ = ݔ4 − ݔ݃ݐ4 + ߨ4 − 9 на отрезке ቂ− గ
ସ
; 	గ
ସ
ቃ. 

 


